Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 37. : [Iumena [luraropune TeopemMe HA jeTHAKOKPAKH TpaIe3
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S m - Cpe/iba JIMHUja man%
1 S

2

a, b — ocnosuue Tpanesa

m — cpe/iba JIMHNUja Tpanesa

(S1, Sy cpenuita Kpakona )

P=m-h

ct=x"+h

d’ =(a—x)2+h2

¢ — Kpaxk ieI[HaKOKpaKOF Tparie3a

P

_a+b
2

h

a, b — ocnoBHuA jeHAKOKpAKOT Tpamesa

d — 1ujaronaJja jeJHaKOKpakor Tpares3a

O=a+b+2c

3AJIATAK 1: V jemnakokpakoMm Tpaney CTpaHUIle @ U b ¢y OCHOBHIIE, CTPAHHUIIA ¢ je KpaK, h je BucuHa P

noBpiMHa 1 O 00UM jeTHAKOKPAKOT Tpamesa.

a 15em | 17 em 40 cm
b 9cm 7 cm 45 cm 16 cm
c 13cem | 25cm

h 4 cm

P 140 em®
(0] 180 cm
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